
 

 

 

Πάσχα στη Σκωτία 

Λίμνες, Κάστρα & Θρύλοι 
 

5 Ημέρες  

Αναχώρηση 09/04/2026 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
1η Ημέρα Αθήνα – Εδιμβούργο 

 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Εδιμβούργο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα της Σκωτίας.  

Διανυκτέρευση. 

 

2η Ημέρα – Εδιμβούργο ξενάγηση πόλης 

 

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την ξενάγησή μας στο καταπληκτικό Εδιμβούργο. Η πόλη 

αποκαλείται συχνά «Αθήνα του Βορρά», καθώς κατά τον 18ο και 19ο αιώνα προσπάθησε 

να μιμηθεί το πνεύμα και τον πολιτισμό της αρχαίας Αθήνας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα 

αποτελεί το μνημείο στον λόφο του Calton Hill, γνωστό ως «ο Παρθενώνας του 

Εδιμβούργου». Το Εδιμβούργο μας κερδίζει αμέσως με τη θαυμάσια αρχιτεκτονική του, τα 

μνημειώδη κτίρια της Γεωργιανής και Βικτωριανής εποχής και, πάνω απ’ όλα, το επιβλητικό 

Κάστρο του Εδιμβούργου που δεσπόζει πάνω στον βράχο στο κέντρο της πόλης. Κατά τη 

διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε επίσης το Παλάτι του Holyroodhouse, την επίσημη 

κατοικία του βασιλιά στη Σκωτία, και διασχίζοντας τον ιστορικό δρόμο Royal Mile θα 

φτάσουμε στον κεντρικότερο εμπορικό άξονα της πόλης, την Princes Street, που χωρίζει 

την Παλιά από τη Νέα Πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

3η Ημέρα Εδιμβούργο - Πέρθ - Χάιλαντς - Εδιμβούργο 

 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πιο περιπετειώδη ημέρα της εκδρομής μας. Σήμερα 

θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε λίμνες, εντυπωσιακά φυσικά τοπία, γραφικά 

χωριά, ιστορικούς πύργους και, φυσικά, θρύλους που κάνουν τη Σκωτία μοναδική. 

Ξεκινώντας, θα περάσουμε από τη διάσημη γέφυρα του Firth of Forth, ένα από τα 

σημαντικότερα μηχανικά έργα της Σκωτίας, και πάνω από την περιοχή του Queensferry, η 

οποία είχε στρατηγικό ρόλο κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο ως ναυτική βάση των 



 

 

Συμμάχων. Συνεχίζοντας περνάμε έξω από την πόλη του Περθ, η οποία υπήρξε η πρώτη 

πρωτεύουσα της Σκωτίας και τόπος στέψης πολλών βασιλέων. Η διαδρομή μας οδηγεί 

στο γραφικό χωριό Pitlochry, γνωστό για τη βικτωριανή αρχιτεκτονική και τη φυσική 

ομορφιά του. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τον ιστορικό πύργο Blair 

Castle, που λειτουργεί ως μουσείο, καθώς και ένα παραδοσιακό αποστακτήριο ουίσκι για 

να γνωρίσουμε από κοντά την τέχνη της παραγωγής του εθνικού ποτού της Σκωτίας. Η 

διαδρομή συνεχίζεται προς το Ινβερνές, τη μεγαλύτερη πόλη των Χάιλαντς, χτισμένη στις 

όχθες του ποταμού Νες. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη φημισμένη λίμνη Λοχ Νες, 

παγκοσμίως γνωστή για τον θρύλο του μυστηριώδους τέρατός της. Καθώς διασχίζουμε 

τα εντυπωσιακά τοπία των Χάιλαντς, θα απολαύσουμε εικόνες από βουνά, μικρές λίμνες 

και άγρια φύση που συνθέτουν την αυθεντική σκωτσέζικη εμπειρία. Αργά το απόγευμα 

επιστρέφουμε στο Εδιμβούργο. Διανυκτέρευση. 

 

4η Ημέρα - Κάστρο Στέρλινγκ - Γλασκώβη - Εδιμβούργο 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ολοήμερη εκδρομή μας με πρώτο σταθμό το 

επιβλητικό Κάστρο του Στέρλινγκ. Το κάστρο είναι φωλιασμένο ανάμεσα σε καταπράσινα, 

σμαραγδένια τοπία και βουτηγμένο σε αιώνες ιστορίας. Εδώ έγινε μια από της 

μεγαλύτερες μάχες στην ιστορία μεταξύ Άγγλων και Σκοτσέζων το 1297, γνωστή ως μάχη 

της γέφυρας Στέρλινγκ, όπου οι Σκωτσέζοι με αρχηγό τον William Wallace κατατρόπωσαν 

τους Άγγλους. Σήμερα το κάστρο του Στέρλινγκ είναι ζωντανό μνημείο της μάχης αυτής. 

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τη Γλασκώβη, τη μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας και 

σημαντικό οικονομικό κέντρο,η οποία συχνά αποκαλείται από αρχιτεκτονικής άποψης 

«Σικάγο της Ευρώπης». Πρόκειται για μια δυναμική και όμορφη πόλη χτισμένη στις όχθες 

του ποταμού Clyde, με γραφικές γειτονιές αλλά και εντυπωσιακά σύγχρονα κτίρια που 

αποκαλύπτουν τον σύγχρονο χαρακτήρα της. Χρόνος για περιήγηση και φωτογραφίες 

πριν πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 

Εδιμβούργο. Διανυκτέρευση. 

 

5η Ημέρα – Εδιμβούργο - Αθήνα 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες αγορές ή μια τελευταία 

βόλτα στους δρόμους του Εδιμβούργου. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το αεροδρόμιο για 

την πτήση επιστροφής προς την Αθήνα. 

 

 

 

 
 



 

 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
 

COURTYARD HOTEL, EDINBURGH 4**** 

 

 
 
*όταν μοιράζεται το δωμάτιο με 2 ενήλικες 

**Κατόπιν διαθεσιμότητας 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με British Airways 

✓ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων . 

✓ Μία χειραποσκευή 8 κιλών και μια αποσκευή έως 23 κιλά. 

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο. 

✓ Τέσσερις  διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD MARRIOTT HOTEL, 

EDINBURGH 4*  

✓ Μπουφέ πρωινό. 

✓ Μεταφορές, μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

✓ Εκδρομές περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

✓ Έμπειρος συνοδός/αρχηγός του γραφείου μας. 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

✓ Φ.Π.Α. 

  

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Ηλεκτρονική αίτηση εισόδου για το Ην. Βασίλειο (ΕΤΑ). 

 Είσοδοι σε μουσεία - θεάματα, φιλοδωρήματα, ποτά, αχθοφορικά και ότι είναι 

προαιρετικό ή προτεινόμενο και δεν περιλαμβάνεται στα πιο πάνω 

προσφερόμενα. 

 Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

 



 

 

 
Ενδεικτικές πτήσεις με British Airways 

 

            

                            

          

 

                                 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 13APR 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 09APR 

ΠΤΗΣΗ ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΗ ΩΡΕΣ 

BA639 ATH-LHR 07.25-09.30 BA1453 EDI-LHR 16.35-18.00 

BA1446 LHR-EDI 11.35-13.00 BA638 LHR-ATH 20.35-02.15 

 

 
 Οι παραπάνω ώρες είναι τοπικές για κάθε χώρα. 

 

 

 
Σημειώσεις προγράμματος:  

 

 
❖ Είναι απαραίτητο το Διαβατήριο το οποίο θα πρέπει να έχει ισχύ 

τουλάχιστον 3 μήνες. 

❖ Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τρoποποιηθεί ανάλογα με τα 

ωράρια λειτουργίας των μουσείων, μνημείων, λοιπών αξιοθέατων και 

των πτήσεων, χωρίς να παραλειφθεί καμία παροχή υπηρεσίας. 

❖ Το οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής δίνεται πέντε ημέρες πριν την 

εκάστοτε αναχώρηση μετο ενημερωτικό σημείωμα. 

 

 

 


